

Целешное

ЗНАМЯ

**ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЖАРКАЙНСКОГО РАЙОНА
АКМОЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

№ 8 (59422) 28 февраля 2020 года, пятница. Издается с 12 августа 1956 года.

Уважаемые жаркаинцы!

Примите мои искренние поздравления с ярким праздником милосердия, дружбы и любви всех казахстанцев и к другу - с Днем благодарности!

Этот праздничный день казахстанского календаря является данью уважения всем народам республики, горные плечом к плечу устояли против всех преград и построили сильное государство.

История нашей страны - это история нашей стабильности. О ней мы должны помнить всегда! Это самое

важное для народной памяти, для дружбы и взаимопонимания людей, для наших детей и внуков!

День благодарности - это день проявления взаимопонимания и взаимоуважения всех этносов Казахстана, в том

числе тех, кто оказался здесь в годы принудительного переселения, через выражение добрых чувств казахской земле.

Мне, которая стала для них родным домом.

День благодарности мы должны еще более укрепить наше единство и искреннее взаимоуважение.

Дорогие жаркаинцы!

Поздравляю вас с Днем благодарности и выражаю слова искренней благодарности за дружбу, взаимопонимание, за солидарность во всем!

Уважаемые жаркаинцы!

С уважением аким Жаркаинского района **М. БАЛПАН.**

Искренне поздравляю всех с замечательным праздником - Днем благодарности!

Он символизирует собой память о милосердии, проявленном нашим народом в годы тяжелых испытаний. В нашей стране живут и трудятся представители разных этносов, они составляют единое целое - народ Казахстана. День благодарности, учрежденный Первым Президентом, - один из самых светлых праздников нашей республики. Для

содолжения курса на толерантность, дружественность, взаимоуважение государство предпринимает такие меры, которые направлены на духовную модернизацию общества и улучшение качества жизни людей.

Укрепляя единство народа Казахстана, за годы Независимости мы сформировали свою уникальную модель мира и согласия. Историю не вычеркнут из памяти. "Помнить историю, гордиться своей культурой и передавать ее из поколения в поколение" - один из основных посылов нашего общего праздника - Дня благодарности.

Пусть сердце каждого из нас наполняется гордостью и благодарностью за наш общий успех - процветающий Казахстан! Желаю каждой семье счастья, мира и благополучия!"

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ. ФАКТЫ.



В Жаркаине состоялось торжественное мероприятие "Абай-дана, Абай - дара", посвященное 175-летию со дня рождения великого казахского поэта, мыслителя **Абая Кунанбаева.**

На торжественном собрании выступил аким Жаркаинского района Мурат Балпан, который отметил, что наследие Абая - это самое святое, бесценное, золотое достояние казахского народа, с течением времени наш народ глубоко проникает в духовный мир великого Абая, открывает новые грани его величия.

Творческим коллективам и отдельно взятым участникам художественной самодеятельности, принявшим участие в мероприятии, были



вручены благодарственные письма акима района.

**Пресс-служба акима района.
Фото: Сергей КИМ.**

В понедельник на аппаратном совещании акима района о ситуации по вопросам деятельности лиц с ограниченными физическими возможностями выступил А. Нурбеков, советник, консультант акима Жаркаинского района...

В частности, он рассказал о создании условий безбарьерной среды для маломобильных групп остается открытым, немало сделано в этом направлении, предстоит большая работа в 2020 году. Параспортсмены - это гордость района. За 2019 год завезено более 40 медалей на республиканском чемпионате. Релеется системная работа. В Жарка-

СУДЬБА ДЕЖАВИНСКА В НАШЕЙ РАЙОННОЙ

Будущее нашего любимого города по-прежнему тревожит державинцев. Депутатом районного маслихата, председателем районного Общественного совета С. А. Оспан-Улы 11 февраля т.г. было направлено обращение в адрес Мажлиса Парламента Республики Казахстан на имя депутата М.Б. Теміржанова, в котором были отражены экономическое положение города и его дальнейшие перспективы, а также мнение самих державинцев (об этом мы сообщали в «ПЗ» № 7 от 21 февраля 2020 года).

В адрес районного маслихата пришел ответ. Его мы публикуем полностью.

Председателю районного Общественного совета,
Депутату Жаркаинского районного маслихата
Акмолинской области Оспан-Улы С.

На письмо №3 от 11 февраля 2020 года.
Министерство национальной экономики Республики Казахстан, расмотрев Ваш запрос, направленный в Мажлис Парламента Республики Казахстан касательно изменения статуса города Державинска, в пределах своей компетенции сообщает следующее.

В соответствии с Законом Республики Казахстан "Об административно-территориальном устройстве еспублики Казахстан" (далее - Закон), города районного значения, к которым относятся населенные пункты, на территории которых имеются промышленные предприятия, коммунальное хозяйство, государственные и жилищный фонд, развитая сеть учебных и культурно-просветительных, лечебных и торговых объектов, с численностью населения не менее 10 тысяч человек, из которых рабочие, служащие и члены их семей составляют свыше двух третей общей численности населения. Таким образом, численность населения является только одним из ряда критериев при определении статуса города. В настоящее время в республике насчитывается 13 малых городов с численностью населения менее 10 тыс. человек. С учетом других критериев по определению статуса города сообщаем, что в настоящее время статусы вышеуказанных городов не изменены.

Кроме того сообщаем, Министерством вопроса изменения статуса города Державинска в настоящее время не рассматривается.

Вице-министр Е. Алпысов.

От редакции. *Ответ вице-министра наталкивает на одну единственную мысль- судьба нашего любимого города будет зависеть от его экономического потенциала. Будет развиваться промышленность, строительство, бизнес и другие составляющие его финансового благополучия, вероятно, что необходимость поинимать вопрос статуса Державинска сама по себе отпадет. Численность населения не является определяющим фактором в изменении статуса города, но входит в список критериев, о которых говорилось выше, повливающие на окончательное решение в его судьбе.*

ВОРИ ДОБРО

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!

Умение сострадать, чувствовать чужую боль, стремление помочь тому, кому особенно трудно, формируется с детства, дома и в школьных семьях. Хорошо, когда взрослые вместе с детьми совершают добрые дела, когда милосердие становится чертой характера личности, его жизненным принципом.

Добрый поступок - это, прежде всего, безвозмездное действие: стоит ожидать одобрения или похвалы за него. К тому же, при этом часто четко осознавать, действие льня для ваших поступки приносят пользу другим. Если с мотивами определиться и почувствуете, что готовы верить что-то прекрасное и достойное уважения - тогда вперед, делать добро!

В последнее время мы все сосредоточены исключительно только на своих проблемах. Нам не приходит в голову, что не является нашими чужих интересами! Зачастую мы только делаем вид, что нас интересуют и - то проблемы! А ведь есть более важные темы, чем деньги, власть,

потребностями в 2017 году. Занимаются более 100 людей с особыми потребностями. Каждый год структурной занятости оказывается помощь нескольким десяткам людей данной категории. А. Нурбеков поблагодарил всех, кто оказывает содействие в развитии движения, заметив, что одному человеку невозможно изменить мир, ситуацию, но, сообщая, мы делаем мир чуточку лучше.

Пресс-служба акима района.

Вчера в районном Доме культуры состоялся "круглый стол" посвященный Дню благодарности, в работе которого приняли участие заместитель акима района Г. Баегизова, председатель районного совета ветеранов О. Шунгулова, имам Адамас Оспан, представители общественности, молодежь.

Г. Баегизова поздравила присутствующих с праздником, вручила



благодарственное письмо акима района жителю города В. Полищуку за плодотворный труд и вклад в социально-экономическое развитие района.

Фото: Сергей КИМ.

красивая жизнь. Говорят: мир стал жестоким. Нет, мир, а мы - люди. Я иногда думаю, а что, если бы каждый сделал шаг навстречу другому, получил бы два шага навстречу в ответ. Потому что в человеческой природе от рождения заложено добро, которое надо разбудить или расшевелить, дать ему проявиться. И на самом деле, неужели так тяжело быть добрым, творить добро, дарить радость окружающему миру?

Давайте же дарить этому миру добро, радость, улыбку. Это все сторицей возвратится к нам.

Найдите телефон вашего друга или подруги детства. Позвоните им и поблагодарите за то, что он (она) были рядом с вами в самую счастлившую пору жизни. Может, ему (ей) сейчас живется несладко, и ваша благодарность будет для них ярким и приятным лучом света.

Позвоните своему доброму знакомому, с которым вы не общались много лет. Поздравьте его с днем рождения или с другим праздником. Пусть для него это станет полной неожиданностью, зато вашей приятной.

Понтересуйтесь, как живет ваш учитель или учительница. Пусть даже в свое время у вас были непростые отношения. Отсутствия гордыни. Вообще возможно, что они страдают от неожиданности,

попросят у вас прощения и поблагодарят.

Вспомните своего давнего сотрудника или сотрудницу. Напишите им письмо или просто позвоните. Они однозначно будут вам рады. Если вы чувствуете угрызения совести перед родственником, другом, коллегой, начальником или подчиненным, позвоните или напишите ему, скажите доброе слово, извинитесь, если надо. Этот звонок для них будет приятным шоком. И поверьте, после этого у вас на одного друга или поклонника станет больше.

Поблагодарите и простите соседей за нечаянную бурю эмоций или оскорбления в ваш адрес. Ведь поймите, что каждый, абсолютно каждый человек является вашим отбращением. То, что вы видите в другом человеке, несомненно, и однозначно присутствует в вас самих.

В первый весенний день мы отмечаем один из самых добрых и светлых праздников. Это праздник дружбы, понимания и согласия, которые так необходимы для мирной жизни в стране.

Творите добро, дарите людям свет, надежду, улыбку. Ведь у вас этого всегда в избытке. Так делитесь же! Творите добро! Ведь это, как оказалось, так просто. Разве не так?

Ольга КОЖИНА, старшая Жаркаинского района.

Артем